
Upute za malog proizvođača jakog alkoholnog pića 
 
 
 

1. Mali proizvođač jakog alkoholnog pića sam obračunava trošarinu tijekom 
obračunskog razdoblja koje je jednako kalendarskoj godini (od 31. siječnja do 31. 
prosinca), te je u obvezi istu platiti do 31. siječnja tekuće godine za proteklu godinu. 

 
U privitku Vam dostavljamo nalog za plaćanje trošarine (koja se plaća svake 

godine bez obzira da li vršite proizvodnju ili ne) koji Carinarnica Osijek neće dostavljati 
svake godine nego ćete u narednim godinama potpuno isto ispuniti i uplatiti. 
 

2. Mali proizvođač jakog alkoholnog pića u obvezi je najkasnije do 20. siječnja 
tekuće godine za proteklu godinu dostaviti carinarnici nadležnoj prema svome 
prebivalištu Godišnje izvješće o ukupno proizvedenoj količini jakog alkoholnog pića za 
vlastite potrebe, zapremini kotla te obračunatoj trošarini na Obrascu GI-MP-JAP.  

 
Navedeni obrazac je potrebno kopirati i svake godine nakon proizvodnje 

(pa i u slučaju kada nema proizvodnje) do zadanog datuma dostaviti Carinarnici 
Osijek. 

 
Tablica T-2 na Obrascu GI-MP-JAP se ispunjava samo u slučaju kada se 

proizvede jakog alkoholnog pića za vlastite potrebe preko količine od 20 litara čistog 
alkohola po domaćinstvu. U tom slučaju trošarina se obračunava samo na količinu preko 
20 l a/a. 
 

 Količina čistog alkohola u jakom alkoholnom piću utvrđuje se tako da se količina 
proizvedenog jakog alkoholnog pića pomnoži s postotkom alkohola i podijeli sa 100.  

 
     Primjer: 
      
     1 grad = 2,5 vol.% alkohola 
 
      Proizvede se npr. 50 litara jakog alkoholnog pića jakosti 18 gradi što     
      odgovara  45 vol.% alkohola 
 
 
     50 litara jakog alkoholnog pića  x 45 vol.% 
    ---------------------------------------------------------   =  22,5 litara čistog    
                                100                                                  alkohola 
                              
    U Obrazac GI-MP-JAP, u tablicu T-2 se upisuje samo količina od 2,5 litara čistog 

alkohola, te se na tu količinu obračunava trošarina koja iznosi: 
 
     2,5 l a/a x 53 kn/l = 132,50 kn 

 
 
Obrazac GI-MP-JAP slati na adresu: 
 
Carinarnica Osijek 
Dr. M. Budaka 1 
35 000 Slavonski Brod 
p.p. 617 
Tel:   035 453 520 
          035 453 529  
Fax:  035 453 501 


